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Alle Lösungen der folgenden Aufgaben erfordern eine Begründung!

Aufgabe 1. Man bestimme die allgemeine Lösung der folgenden linearen Gleichungs-
systeme:

a) 2x1 + x2 +4x3 + 6x4 = 3
3x1 +4x2 − 2x3 + 3x4 = 4

−2x1 − 2x2 +6x3 +10x4 = 4
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Aufgabe 2. Für welche b1, b2, b3, b4 ∈ Q ist das LGS

u + v − w + y = b1

v + w = b2

u + x + y = b3

v + 3w + x = b4

– lösbar, aber nicht eindeutig lösbar,
– eindeutig lösbar,
– nicht lösbar?

Aufgabe 3. Für welche t ∈ C ist das folgende LGS eindeutig lösbar?
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Aufgabe 4. Für welche λ ∈ R sind die folgenden Vektoren linear abhängig?
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